

Gyakran Ismételt Kérdések

A generikumokra vonatkozó jogi meghatározás országonként eltérő. Ebben a szövegösszefüggésben a "generikum" kifejezés nem vonatkozik egyik konkrét jogi meghatározásra sem.

Mik azok a generikumok?

A generikus gyógyszerek vagy "generikumok" olyan gyógyszerkészítmények, amelyek az eredeti (originális) gyógyszerrel azonos hatóanyagokat és megegyező koncentrációban tartalmazzák, adagolási formájuk is azonos, és biológiailag egyenértékűnek bizonyultak. Mivel ezek a gyógyszerek ugyanúgy hatnak az emberi szervezetben, mint az originális készítmény, ezért felcserélhető azzal. A generikumok általában akkor kerülnek piacra, amikor a vonatkozó originális készítményre meghatározott adatvédelmi időszak lejár.

Milyen előnyeik vannak a generikumoknak?

A generikumok ugyanolyan hatásosak, mint az originális készítmények, de jelentősen kedvezőbb az áruk. Mivel olcsóbbak, ezért azok is megvásárolhatják, akik egyébként nem engedhetnék meg maguknak. Ezen kívül enyhítik a növekvő költségekre egyre érzékenyebb közegészségügyi rendszereket terhelő pénzügyi kiadásokat.

Miért hallok mostanában olyan sokat a generikumokról?

Az orvostudománnyal szemben támasztott igények napról napra növekszenek. Ennek a folyamatosan előregedő népesség, a gazdasági növekedés, valamint az ezzel járó életmódbeli változások és technológiai fejlődés a hajtóereje. Ugyanakkor az egészségügyi kiadások évről évre emelkednek. A kormányok és az egészségügyi szakemberek világszerte felismerik a generikumok jelentőségét, és ennek megfelelő intézkedéseket hoznak.

Miért fontosak a generikumok a globális egészségügy szempontjából?

A gyógyszerek teszik ki az egészségügyi összkiadások 8-15%-át. A fejlett országok az egyre növekvő egészségügyi költségek féken tartásával küszködnek, míg a fejlődő országok népessége gyakran még az életmentő gyógyszereket sem tudja megfizetni. A generikumok a költségek leszorítása révén szélesebb körben elérhetőek, és gyakran életet mentenek. Ezen kívül a megspórolt forrásokat új, innovatív gyógyszerek kifejlesztésére lehet fordítani – amelyekből a jövőben ismét csak generikumok lesznek.